

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

ప్రభాత సూర్యుడు
చెరుకు ఉపేందర్
70326 93467
నాథకులకు..
దివావళి సుభాకొంక్షలు

దళితుల సీఎం కుర్చీ కేసీఆర్ కబ్జా

భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో ఎస్సీ ఉపకులాల విశ్వరూప మహాసభలో భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ సర్కారుపై విమర్శలు గుప్పించారు. తెలంగాణ పోరాటంలో అన్ని వర్గాలు



మగతా ఇటీ

చికున్ గున్యాకు ఫస్ట్ వ్యాక్సిన్ !

- అమెరికా ఆమోదం

వాషింగ్టన్- ప్రభాత సూర్యుడు: దోమ కాటుతో వచ్చే చికున్ గున్యాకు ప్రపంచంలోనే మొదటి వ్యాక్సిన్ ను అమెరికా ఆరోగ్య శాఖ ఆమోదించింది. ఈ వ్యాధి ప్రపంచవ్యాప్తంగా పెద్ద ఆరోగ్య ముప్పుగా ఆవిర్భవించనుందని అమెరికా ఫుడ్ అండ్ డ్రగ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ (ఎఫ్డీఏ)



మగతా ఇటీ

రాష్ట్ర ప్రజలకు సీఎం కేసీఆర్ దీపావళి సుభాకాంక్షలు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు రాష్ట్ర ప్రజలకు దీపావళి సుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగను జరుపుకుంటామని, చీకటిని పారద్రోలే వెలుగుల పండుగ అని అన్నారు. దీపావళికి హిందూ సంస్కృతిలో

మగతా ఇటీ

హైదరాబాద్ లో కాలుష్య రహిత ప్రజా రవాణా అందించడమే లక్ష్యం

- మంత్రి కేటీఆర్



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఉమ్మడి ఏపీలో విద్యుత్, తాగునీటి సమస్యలు తీవ్రంగా

మగతా ఇటీ

తెలంగాణలో 4355 నామినేషన్లు..!



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కీలక ఘట్టం ముగిసింది. నిన్నటితో నామినేషన్ ప్రక్రియకు ముగింపు పలికారు. ఇక,

మగతా ఇటీ

చంద్రమోహన్ కన్నుమూత



ప్రముఖ సీనియర్ నటులు చంద్ర మోహన్ (82) ఇకలేరు. హృద్రోగ సమస్యతో బాధపడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర హైదరాబాద్ లోని జాజ్జిహిల్స్ ఆపిలో ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న

మగతా ఇటీ

నీలం మధు దెబ్బకు...
ప్రధాన పార్టీల్లో
అయోమయం..!

పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో తల్లడిల్లుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ, బీఆర్ఎస్

- కాంగ్రెసును చరిత్ర క్షమించదు
తికమక పడుతున్న ప్రధాన పార్టీల రాష్ట్ర నాయకత్వం
దామోదర్ రాజనర్సింహను కసిగా ఓడిస్తాము అంటున్న బిసి ముదిరాజులు
చక్రం తిప్పిన బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్
కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన పనికి ప్రజల సానుభూతి



పటాన్ చెరు- ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ రాష్ట్రం మొత్తంలో చర్చనీయాంశమైన నియోజకవర్గం పటాన్ చెరు ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బిజెపిలకు అంతుచిక్కని చిక్కుమొడిగా ఏర్పడిన నియోజకవర్గం పటాన్ చెరు. నీలం మధు అనే పేరు రాష్ట్రం నుండి ఢిల్లీ వరకు పోవడంలోనే యువకుడైన నీలం మధు చరిష్మా ఏ రేంజిలో ఉన్నదో అర్థమవుతుంది. నీలం మధుకు పార్టీలు మోసం చేసినవి కానీ ప్రజలు కాదన్న సంగతి స్థానికంగా చర్చించుకుంటున్నారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ప్రారంభం నుండి చిత్తుపర్తిగా పనిచేస్తూ ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల ముందుకు తీసుకొని పోయి పార్టీ బలోపేతానికి ఎంతో కృషిచేసిన వ్యక్తి నీలం మధు అని బి ఆర్ ఎస్ వ్యతిరేకులు సైతం ఒప్పుకుంటున్నారు. అటువంటి వ్యక్తి సేవలను బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గుర్తించకపోవడం, ఈసారి ఎన్నికల్లో టికెట్ నీకే ఇస్తామని ఒకవైపు కేసీఆర్, మరోవైపు కేటీఆర్, మాట ఇచ్చి తిరిగి గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి కే పతాన్ చెరు టికెట్ ఇవ్వడంతో కలత చెందిన నీలం మధు బీసీ నినాదాన్ని ముందుకు తీసుకొచ్చి రాష్ట్రంలో 60 లక్షల ముదిరాజులు ఉన్నప్పటికీ ముదిరాజులకు 119 నియోజకవర్గాలలో ఒక్క సీటు కూడా ఇవ్వకపోవడంతో బీసీ ముదిరాజుల సమాజాన్ని జాగ్రతం చేసింది. చిట్టల అనే చిన్న గ్రామానికి సర్పంచ్ అయినా నీలం మధు రాష్ట్రంలోనే ముదురాజులకు ఒక ఆశ కిరణం అయ్యాడు. ఒక్కసారిగా రాష్ట్రంలోని ముదురాజులందరినీ కదిలించి ముదురాజులకు రాష్ట్ర నాయకుడు అయ్యాడు. ఎన్నికల్లో ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేసి గెలిచే స్థాయికి ఎదిగాడు. ఇది గమనించిన ఢిల్లీ జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏబీసీ హుటాహుటినీ నీలంమధును ఢిల్లీకి పిలిపించుకొని

మాడు నాలుగు రోజులు చర్చలు చేసి కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడైన మల్లికార్జున్ ఖర్జే మాట పై విశ్వాసం ఉంచి కాంగ్రెస్ కుండువా ఢిల్లీలో వేసుకున్నాడు. వెంటనే పటాన్ చెరు నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేయమని ఏబీసీ పెద్దలు రాష్ట్ర పిసినీ పెద్దలు చెప్పడంతో పది రోజుల కాలయాపన తర్వాత ఎట్టకేలకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పటాన్ చెరు నుండి నీలం మధు పోటీ చేస్తున్నట్లు అధికారికంగా ప్రకటించడం జరిగింది. దానితో నీలం మధు దాదాపు 25 ప్రచార రథాలను, వాహనాలను ఏర్పాటు చేసుకుని ప్రచారాన్ని మొదలు పెట్టే సమయంలోనే జాతీయ పార్టీగా చెప్పుబడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ వెంటనే నీలం మధు స్థానంలో ఇంకొక వ్యక్తికి టికెట్టు బదిలాయంస్తున్నట్లు చెప్పడంతో రాష్ట్రంలోనే చర్చనీయాంశమైన నియోజకవర్గంగా పటాన్ చెరు నిలిచింది. సరిగ్గా ఇదే సమయంలో ప్రభాత సూర్యుడు ప్రత్యేక ప్రతినిధి నీలం మధును సంప్రదించగా పథకం ప్రకారం తనపై కుట్ర జరిగిందని ఆ కుట్రకు సూత్రధారి అందోల్ నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న దామోదర్ రాజనర్సింహాని తన అక్క సును వెళ్ళబుచ్చాడు కుట్ర దారులకు ప్రధాన సూత్రధారి అయిన దామోదర్ రాజనర్సింహను అందోల్ నుండి పారగడతామని ముదిరాజుల ఓట్లు అధికంగా ఉన్నాయని ఒక్క ఓటు కూడా రాజనర్సింహకు వేయరని చిత్తుచిత్తుగా ఓడిస్తారని అన్నారు. తమ బీసీ ముదిరాజు రాష్ట్ర నాయకత్వం అందోల్ నియోజకవర్గం పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. తది బట్టతో కాంగ్రెస్ పార్టీ తన మెడను కోసిందని అన్నారు. తన రాజకీయ భవిష్యత్తును చిన్నాభిన్నం చేసిందని అన్నారు. సరిగ్గా ఇదే సమయంలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి

దాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తనను హక్కున చేర్చుకొని క్షణంలోనే రాష్ట్ర నాయకులతో బీహామును పంపించి బి.ఎస్.పి పార్టీ పై పోటీ చేయాలని చెప్పడంతో వెంటనే బీఎస్పీ కండువా వేసుకొని పటాన్ చెరు ప్రధాన నియోజకవర్గంలో బి ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వేల సంఖ్యలో తన అభిమానుల మధ్య శుక్రవారం నామినేషన్ వేసినట్లు తెలిపారు. దీనితో ఎస్సీ, ఎస్సీ, బీసీ, మైనారిటీ వర్గాల ఓట్లతో ముందుకు పోతున్న బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ వ్యూహంతో హిందుత్వమే తమ ఎజెండా అని హిందూ ఓట్లపై ఆధారపడి మతాన్ని రెచ్చగొడుతూ ఓట్లు సంపాదించి గెలవాలని బిజెపి వ్యూహానికి తూట్లు పడడంతో బిజెపి గెలుపు ఆశపై అడియాశలైనట్లు రాజకీయ విశ్లేషకులు అనుకుంటున్నారు. ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బిజెపి, బి ఆర్ ఎస్ లు అయోమయంలో పడ్డాయి. కాంగ్రెస్ స్వయం తప్పిడంతో అయోమయంలో పడింది. దిక్కుతోచని స్థితిలో బి.ఆర్.ఎస్ పడింది. బిజెపి ఆశలు అడియాశలు అయినాయని స్థానికంగా ప్రజలు అనుకుంటున్నారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో ప్రధాన పార్టీల రాష్ట్ర నాయకత్వాలు తలలు పట్టుకునే స్థితికి నెట్టబడ్డారని బాహాటంగానే ప్రజలు అనుకుంటున్నారు. యువకులలో, బీసీ వర్గాలలో, మైనారిటీ వర్గాలలో, మహిళల్లో, నిరుద్యోగ యువతలో నీలం మధుకు ఆపారమైన సానుభూతి పెరిగిందనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు. అటు ఇటు పోయి బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఏనుగు గుర్తుపై గంపగుత్తగా ప్రజలు ఓట్లు వేసి రాష్ట్రంలోనే మొట్టమొదటి గెలిచే సీటుగా పటాన్ చెరు ప్రధాన నియోజకవర్గం నిలుస్తుందని బీసీ వర్గాలలోని అన్ని కులాల ప్రజలతోపాటు మైనారిటీ వారు కూడా అంటుండడం కొనమెరుపు.





